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Дотримання прав та свобод людини під час реалізації 

суспільно-політичних реформ в Україні 

Українська держава переживає період комплексних реформ, зумовлених потребою у 

виробленні нових підходів до розвитку права й законодавства, а також формування соціально-

правової, гуманної за сутністю держави та її інститутів. 

Українське суспільство виснажене військовим конфліктом, фінансовою кризою, 

безробіттям та політичною нестабільністю. У таких умовах, непрофесійне реформування будь-

яких сфер суспільної діяльності, тільки посилює кризу, а не сприяє розвитку та прогресу. 

До процесу реформування будь-якої сфери діяльності необхідно підійти виважено та 

професійно. Передусім, проаналізувати ситуацію, змоделювати та передбачити ризики та 

результати. А саме головне, якщо ми і далі будуємо демократичне суспільство - то ані безпекові 

міркування, ані економічні не мають впливати на стан дотримання прав та свобод людини в 

Україні. 

Найнебезпечнішим, у ситуації, яка склалась на сьогодні в нашій країні, є те, що права 

людини, як і їх захист та дотримання - зведені на внівець. Це загальнонаціональна біда, яка може 

привести до винищення цілої країни. 

Проблемним є те, що більшість суспільно важливих сфер діяльності залишається під 

суттєвим впливом політичних та олігархічних сил, які і визначають основні вектори розвиту тієї 

чи іншої галузі. 

За час діяльності тієї чи іншої галузі, склалась певна «професійна пам’ять» - це 

теоретичні знання, досвід та практичні навики людей, які працюють у ній працюють, це те, що є 

основою прогресу, що аналізують та вдосконалюють. Головне, про що необхідно пам’ятати - 

носіями цієї «пам’яті» є люди - «Фахівці» своєї справи, коли професійні знання підтверджені 
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ефективним досвідом виконання тих, чи інших обов’язків. Без збереження професіоналів, 

створення умов наслідуваності кадрів, не можливо побудувати ефективну галузь. 

На превеликий жаль, коли ми спостерігаємо процес впровадження реформ у ту чи іншу 

сферу діяльності нашого сучасного суспільства, ця «професійна пам'ять» цілеспрямовано 

винищується. Дотримання прав та свобод не те що не виконується, а про них навіть не 

згадується. Нові закони, які приймаються депутатами та супроводжують реформи не досконалі та 

суперечать одне одному. що, призводить до неузгодженості, хаотичного й непослідовного 

розвитку українського законодавства. Не створено дієвих інструментів і механізмів, які дали б 

можливість реалізувати наявні права суб’ єктів суспільних відносин, тощо. 

Важливим є те, що для реформ потрібно належне фінансування, а їх забирають криза і 

війна. Високопосадовці надто зайняті проблемами війни, щоб мати можливість спокійно і 

виважено зайнятися реформами, а не так, як це відбувається сьогодні. 

Людина, її права і свободи становлять у правовій державі найвищу соціальну цінність, 

саме на їхнє забезпечення й найповнішу реалізацію у суспільному житті має бути спрямована уся 

державна діяльність і насамперед діяльність у сфері державного управління. Держава 

відповідальна перед людиною та суспільством за свою діяльність. Завдання полягає в тому, щоб 

кожен носій відповідних прав і обов'язків мав необхідну правову підтримку, правову базу на 

кожній із стадій процесу реалізації своїх прав та обов'язків, що є важливою гарантією 

нормального функціонування усього управлінського механізму. 

Важливим механізмом контролю та неодмінним елементом збереження й розвитку 

демократії в Україні є громадянське суспільство. Щоб ефективно впливати на державну політику 

та процеси проведення реформ, необхідно розбудовувати потенціал громадських організацій. 

Питання забезпечення прав і законних інтересів людини було і залишається одним із 

найважливіших. Світова практика розвитку демократичних країн свідчить, що саме забезпечення 

прав і свободи людини та громадянина, ставлення держави, її органів та службовців до людини є 

основним критерієм соціальної справедливості та законності. 

Сучасні реалії вимагають якісно підходів до реформування та розвитку суспільства, 

оскільки нинішній стан не сприяє зростанню соціальної захищеності й безпеки громадян 

держави. 
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